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ŠVEDSKA 

VABILO 
NA 30. SLOVENSKO ROMANJE V VADSTENO 

BINKOŠTI, 8. JUNIJA 2003  
 
 
Spoštovani! 

 
Pred slovensko skupnostjo na Švedskem je lep jubilej, 30. slovensko romanje za Binkošti 
v Vadsteno in istočasno 30. slovensko srečanje prav tam. Skupaj z vami se želimo 
dobremu Bogu zahvaljevati za vse, kar je pomagalo ohranjati slovensko identiteto, kakor 
tudi pripadnost Kristusovi Cerkvi.  
 
Letošnje srečanje pa je še posebej povezano tudi s praznovanjem 700 letnice rojstva Sv. 
Brigite Švedske, kar bomo, skupaj s prebivalci te dežele in posebej tudi vsi katoličani in 
protestanti, praznovali 1. junija 2003 v Vadsteni, skupaj s tukajšnjim katoliškim škofom 
Msgr. Andersom Arboreliusom, ki bo gostil papeškega delegata, Njegovo Eminenco 
kardinala Walterja Kasperja. 
 
Tudi Slovenci na Švedskem bomo v Vadsteni še na poseben način povezani s sv. očetom 
in večnim mestom Rimom, z Njegovo Ekscelenco nadškofom Ivanom Jurkovičem, 
papeškim nuncijem v Belorusiji, ki bo 8. junija 2003 v Vadsteni vodil slovesno bogoslužje, 
kjer bo tudi potrdil v veri dva mlada katoličana in podelil prvo sv. obhajilo eni izmed 
najmlajših rojakinj, ki se je pripravila na ta veliki dogodek. 
 
V Vadsteni bo zastopana tudi država Slovenija, saj bo med nami Njena Ekscelenca ga. 
Darja Bavdaž Kuret s sodelavkami z naše Ambasade v Stockholmu. 
 
Častni gostje bodo na tem srečanju tudi: Msgr. Janez Pucelj iz Münchena, delegat za 
Slovence pri Nemški škofovski konferenci, Kjäll Karlsson, pastor v Vadsteni, g. Boštjan 
Kocmur, predsednik Izseljenskega društva Slovenija v svetu, Harmonikarice Zupan iz 
Mengša, Trio Sester Budja iz Landskrone, predstavniki Upravnega odbora Slovenske 
zveze in posameznih slovenskih društev na Švedskem, organistinja Jožefa Javornik od Sv. 
Lovrenca na Pohorju, Dr. Jože Slaček z ženo Terezijo iz Slovenske Bistrice. 
 
DOBRODOŠLI IN SE VESELITE Z NAMI!   
 
Göteborg, maj 2003 
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